
(2024年度学修行動調査アンケート結果 抜粋)

あなたは授業期間内において次の活動に一日あたりどのくらい時間を費やしていますか。

授業時間以外に、授業課題や準備学習、復習をする。※無回答を除く
全然ない
（％）

30分未満
（％）

30分以上
1時間未満（％）

1時間以上
2時間未満（％）

2時間以上
3時間未満（％）

3時間以上
（％）

22.4 25.7 27.9 18.7 3.3 2.0
(昨年) － － － － － －

23.2 27.8 24.6 17.1 5.4 2.0
(昨年) 16.8 25.6 30.9 20.3 5.5 0.9

15.3 28.1 32.1 19.6 4.0 1.0
(昨年) 15.2 29.6 32.2 18.9 3.1 1.1

11.6 24.3 28.6 23.6 8.0 3.9
(昨年) 13.6 25.7 33.7 19.7 5.9 1.4

*（昨年）２年生は１年生時、３年生は２年生時、４年生は３年生時のアンケート結果

授業時間以外に、授業に関係しない勉強をする。※無回答を除く
全然ない
（％）

30分未満
（％）

30分以上
1時間未満（％）

1時間以上
2時間未満（％）

2時間以上
3時間未満（％）

3時間以上
（％）

61.0 21.8 11.0 4.0 1.2 1.2
(昨年) － － － － － －

44.3 28.2 15.4 7.2 2.9 2.0
(昨年) 55.2 23.9 13.4 4.7 1.7 1.1

36.7 32.4 18.2 8.5 3.1 1.0
(昨年) 45.7 28.7 16.3 7.0 1.4 0.9

30.4 25.0 20.6 15.0 5.8 3.2
(昨年) 34.8 25.7 25.0 8.9 3.0 2.6

*（昨年）２年生は１年生時、３年生は２年生時、４年生は３年生時のアンケート結果
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